## **Event Release**

報道関係各位

平成 30 年 9 月 27 日

常磐興産株式会社スパリゾートハワイアンズ



# 今年のハロウィンは水着で過ごそう! 「水着でハロウイン 2018」

2018年10月1日(月)~31日(水)開催

常磐興産株式会社(本社:福島県いわき市、代表:井上直美)が運営するスパリゾートハワイアンズでは、10 月 1 日(月)~10 月 31 日(水)の期間、ハロウィンイベントとして「水着でハロウィン 2018」を開催いたします。

当イベントは、1 年中常夏(ウォーターパーク内、常時 28℃)のハワイアンズで、「水着で楽しむハロウィン」を テーマに、イベントを開催。一味違うハロウィンをお楽しみいただけます。

期間中は、フラガールとファイヤーナイフダンサーによるポリネシアンショーにハロウィンの要素を融合した、ここでしか見られない、10 月限定の特別ショーを公演。また、日本一のボディスライダー「ビッグアロハ」では、暗闇の中、 先の見えないレーンをハイスピードで駆け抜けるスリル満点の滑走イベントを開催します。

さらに、家族で楽しめる「ハロウィンモノマネライブ」や、お客様参加型の仮装イベント「ハロウィン仮装パレード」など、ハロウィン一色に染まったハワイアンズをお楽しみください。



▲フラガールとハロウィンが融合



▲館内はハロウィン一色に大変身 ※イメージ

※各イベント情報は、次項をご確認ください。

【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当

(いわき) 野地、平山 TEL: 0246-43-4941 FAX: 0246-42-3528

(東 京) 矢吹、古川 TEL: 03-5645-7078 FAX: 03-5623-1656

MAIL:press@hawaiians.co.jp



## **Event Release**

#### ■イベント概要

### ①ポリネシアンサンライトカーニバル~HAPPY HALLOWEEN~

毎日 13 時 30 分より公演している、フラガールとファイヤーナイフダンサーによるポリネシアンショーにハロウィンの要素を融合した、ここでしか見られない、特別ショーです。出演ダンサーは、ハロウィンをモチーフにした衣装でパフォーマンスを披露。カボチャやウィスパー、コウモリが舞台衣装として登場し、ハロウィンらしい演出で会場を盛り上げます。

【期間】: 9月25日(火)~10月31日(水)

【時間】: 13:30~14:20

【場所】: ウォーターパーク内ビーチシアター



## ②ハロウィン モノマネライブ

男声・女声を抜群の歌唱力で使いこなす、ツートン青木さんなど、5 名のモノマネタレントがハロウィンにぴったりのモノマネライブをお届けいたします。今話題の有名人も登場し、ご家族 3 世代でお楽しみいただけます。

【期間】: 10月20日(土)、21日(日)

【時間】: (1) 12:00~(2) 15:00~(各60分)

【会場】: ビーチシアター

【料金】:無料

【出演】: 20日(土) ツートン青木・ハッピーつつい・

あんも直想子・杉野ひろし

21日(日) ツートン青木・ハッピーつつい・

あんも直想子・ジョニー志村



## ③ハロウィン仮装パレード

お客様参加型の仮装イベントです。仮装コンテストに加え、ハワイアンズ館内を参加者全員で回るパレードを開催します。入賞者には豪華賞品をプレゼント。ハロウィンの仮装をしてハワイアンズを楽しみませんか。

【期間】: 10月27日(土) 【時間】: 15:00~16:00

【会場】: ビーチシアター

【料金】:無料

【参加方法】: 事前申し込み制

※お申し込み方法は、ハワイアンズの

ホームページ(http://www.hawaiians.co.jp/)

をご参照ください。



【本件に関するお問い合わせ先】常磐興産株式会社 スパリゾートハワイアンズ 広報担当

(いわき) 野地、平山 TEL:0246-43-4941 FAX:0246-42-3528 (東京) 矢吹、古川 TEL:03-5645-7078 FAX:03-5623-1656

.....

MAIL:press@hawaiians.co.jp



# **Event Release**

## ④ビッグアロハ ハロウィンナイト企画 恐怖の脱出

大人気の高低差&滑走距離が日本一のボディスライダーを用いたイベントです。暗闇の中、何度も訪れる突然の急旋回が挑戦者を恐怖に陥れます。先が見えないため、着水のタイミングも分からない。ブレーキの無い、ハイスピードで駆け抜けるスリルをぜひお楽しみください。

【期間】: 10月6日(土)~28日(日)の土日祝

【時間】: 19:00~21:00 【会場】: ビッグアロハ



## ⑤「#水着で八ロウィン」SNSキャンペーン

ハロウィン一色に染まるハワイアンズ館内に、期間限定でフォトスポットが登場します。

「#水着でハロウィン」をつけてハワイアンズのハロウィンの様子を SNS に投稿すると抽選で 2 名様に、素敵なプレゼントが当たります。

期間:10月1日(月)~10月31日(水)

内容:館内にて撮影した写真 SNS に投稿で、素敵な商品が当たります。

※応募方法は、ハワイアンズのホームページ

(http://www.hawaiians.co.jp/) をご参照ください。



